
1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

児童 97.3%87.7%93.6%90.7%82.4%86.0%89.1%

保護者 85.7%67.4%74.4%69.2%71.7%80.6%73.9%
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家庭学習をしている

令和５年２月 24 日  

第一子保護者 各位 

高岡市立南条小学校  

 
令和４年度後期学校評価アンケートの結果について(ご報告)                                                                                  

 

日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。 

ご多用の中、「後期学校評価アンケート」の回答にご協力いただき、ありがとうございました。以下の項目に

ついて、「そう思う」「だいたいそう思う」を合わせた割合を学年別に示しました。 

 

◇学習に関すること 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

児童 97.3%98.2%97.9%95.3%88.2%98.0%95.8%

保護者 89.3%78.3%76.9%74.4%89.1%86.1%82.1%
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進んで学習に取り組んでいる

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

児童 97.3% 89.5% 74.5% 81.4% 76.5% 88.0% 84.2%

保護者 82.1% 73.9% 71.8% 71.8% 82.6% 86.1% 77.8%
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思ったことや考えたことを伝えようとしている

「進んで学習に取り組んでいる」・「思ったことや考えたことを伝えようとしている」 

前期に引き続き、進んで学習に取り組んでいる子供が多いです。本年度は南星中校区で連携し、「表
現力」の育成を中心に学力向上を目指してきました。前期と比べ「思ったことや考えたことを伝えよ
うとしている」子供の割合はあまり変わりませんが、後期はこの項目において「そう思う」と回答し
た子供の割合が増えました。一年を通し取り組んだことで、自信をもって表現できる子供たちが増え
たようです。 
また、保護者の方の回答は、学習に関する多くの項目で前期より肯定的な回答をされた方の割合が

増えました。コロナ禍で制限がある中でも、学習参観や学習発表会などの学校生活を実際に見ていた
だけたことが学校としてもありがたかったです。 

 
 

「家庭学習をしている（学年×10 分）」・「進んで読書をしている」 

 「家庭学習」については、多くの子供たちが「している」と回答しています。一方、保護者の方の回答は
子供たちに比べ 15 ポイント以上低くなっています。また、学年によって取組の状況に違いがあります。 
1 月の学年だよりで 2 学期の「家庭学習頑張り週間」の取組結果をお知らせしました。どう取り組んだらよ
いか悩んでいらっしゃる保護者の方は、学年による取組結果を参考にしてください。子供たちの意欲を大切
にしながら、「家庭学習のすすめ」や学年だより等を参考にしていただき、進級に向けて家庭学習の習慣化を
図っていただきたいと思います。 
「進んで読書をしている」は、前期に続き、子供たちと保護者の方の意識に差があるようです。読書は想

像力を高め、知的好奇心をくすぐります。テレビや端末等子供たちの身の回りにはいろいろなメディアがあ
りますが、ご家庭でも読書を楽しんでいただけたらと思います。 

アクションプラン 

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

児童 100.0 94.7% 89.4% 83.7% 74.5% 88.0% 88.1%

保護者 71.4% 58.7% 76.9% 51.3% 67.4% 66.7% 65.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

進んで読書をしている



1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

児童 100.0 94.7% 97.9% 100.0 88.2% 96.0% 95.8%

保護者 85.7% 80.4% 94.9% 84.6% 89.1% 88.9% 87.2%
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元気にあいさつをしている

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

児童 100.0 93.0%91.5%95.3%90.2% 100.0 94.7%

保護者 82.1%80.4%82.1%79.5%82.6%83.3%81.6%
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10 目当てをもって運動している

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

児童 100.0 93.0% 89.4% 83.7% 84.3% 80.0% 88.1%

保護者 92.9% 93.5% 89.7% 82.1% 80.4% 83.3% 86.8%
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９ 進んで友達と体を動かして遊んでいる

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

児童 97.3%71.9%85.1%81.4%78.4%82.0%81.8%

保護者 89.3%76.1%82.1%79.5%76.1%77.8%79.5%
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決まった時刻までに寝て起きる

◇心に関すること 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇生活習慣に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本年度もご理解ご協力いただきありがとうございました。残り１か月になりましたが、子供たちが自信をも

って進級できるよう、今後も子供たちの意欲を大切に、一人一人のよさを生かした指導を心がけていきます。

貴重なご意見ありがとうございました。 

「元気にあいさつをしている」・「友達に温かい言葉で話している」 

 児童会では、前期に引き続き、朝のあいさつ運動を行い気持ちのよい１日をスタートさせています。また、
友達に温かい言葉で話している子供が多く、南条っ子の心が育っているのは何よりもうれしいことです。2
学期には「南条っ子あったか週間」を設け、人権に関する学習を行ったりあったか言葉について話し合った
りしました。各学級で話し合ったあったか言葉を玄関に掲示し、みんなで共有しています。 
これからも、さわやかなあいさつと温かな言葉がけで、よりよくつながり合える南条っ子でいてほしいと

思います。 

「目当てをもって運動している」「進んで体を動かしている」 

 後期は、持久走大会や大なわ大会、短なわ検定と、季節に合わせた活動を行ってきました。どの活動も
一人一人が自分の目当てを立て、達成できるように取り組んでいます。また、毎年継続しているカードを
使うことで、見通しをもって活動に取り組んだり、自分の伸びを感じたりできるようにしています。本年
度は全校一斉の大なわ大会も 3 年ぶりに開催し、ベスト記録を目指した練習を通してクラスの団結力も高
まりました。体を動かす心地よさとともに、友達と協力する楽しさや喜びを味わったようです。 

「決まった時刻に寝て起きる」 

 生活習慣に関する項目は、子供たちも保護者の方
も高い評価をいただいています。生活習慣は学校生
活を支える基盤です。ご協力ありがとうございます。 
 しかしながら、「決まった時刻に寝起きしている」
と回答している子供の割合が前期に比べ低くなって
います。習い事などで寝るのが遅くなる子供もいま
すが、最近は、ゲームをしたり動画を見たりして夜
更かしをしている話や寝る直前までメディアに触れ
ている話をよく聞きます。ぜひ、よい睡眠がとれる
ように声かけをお願いします。 

アクションプラン 

アクションプラン 

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

児童 100.0 98.2% 97.9% 93.0% 92.2% 94.0% 95.8%

保護者 100.0 97.8% 94.9% 87.2% 91.3% 88.9% 93.2%
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友達に温かい言葉で話している


